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Лондон стежив за трьома субмаринами РФ

Будь-яка спроба пошкодити кабелі та трубопроводи
буде неприпустимою та матиме серйозні наслідки,
попередив глава Міноборони Британії Гілі.
Уряд Великої Британії заявив, що Росія направила три підводні човни до
узбережжя країни та прилеглих акваторій для проведення "шкідливої ​​
діяльності щодо критично важливої ​​підводної інфраструктури". Про це
повідомляє Bloomberg.

"Путіну я говорю: "Ми вас бачимо". Ми бачимо вашу діяльність над нашими
(підводними - ред.)  кабелями та трубопроводами. І ви повинні знати, що
будь-яка спроба пошкодити їх неприпустима і спричинить серйозні
наслідки", - наголосив міністр оборони Джон Гілі.

За даними британської влади, операція розпочалася кілька тижнів тому із
заходу ударного атомного підводного човна у міжнародні води Крайньої
Півночі. Після його виявлення союзники, зокрема Норвегія, зафіксували ще
дві спеціалізовані російські субмарини, які, за їхніми даними, належать до
підрозділів глибоководних досліджень.

Всім трьом підводним човнам відкрито продемонстрували, що за ними
ведеться спостереження і "що їхня діяльність більше не є прихованою, як
планував Путін", додав Гілі.

Усі три підводні човни перебували під постійним спостереженням, після
чого, за даними Лондона, залишили район і повернулися на бази.

До операції з моніторингу залучили близько 500 військових, кораблі
Королівського флоту та авіацію. Водночас доказів пошкодження підводної
інфраструктури наразі немає, втім, перевірки досі тривають.

Минулого року сили НАТО посилили патрулювання у Балтійському морі
після ймовірних російських диверсій на підводних кабелях між Фінляндією
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та Естонією.

Як повідомлялося, з 2023 року було пошкоджено десять кабелів у
Балтійському морі, що вплинуло на Естонію, Фінляндію, Швецію, Німеччину
та Литву. Щонайменше у двох інцидентах було зафіксовано, що кораблі
тягнули по дну якір, який пошкодив підводні кабелі.

У Балтійському морі знову пошкодили оптичний кабель

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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